易事特蓄电池NP200-12铅酸系列产品特点

产品名称	易事特蓄电池NP200-12铅酸系列产品特点
公司名称	山东北华电源科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	山东省济南市槐荫区美里路美里花园26号楼1单 元301室(注册地址)
联系电话	15552529528 15552529528

产品详情

易事特蓄电池是山东北华电源科技有限公司生产的一款铅酸蓄电池产品。作为一种高性能的蓄电池,易事特蓄电池在直流屏电源、后备电源、不间断电源(UPS电源)等领域具有广泛的应用。

易事特蓄电池具有以下特点和优势:

1. 高性能与可靠性

易事特蓄电池采用先进的铅酸电池技术,具有较高的能量密度和放电性能。其设计和制造过程严格遵循质量管理标准,确保了产品的高可靠性和长寿命。通过严格的测试和验证,易事特蓄电池在各种恶劣环境下也能够稳定运行。

2. 增强的安全性

易事特蓄电池采用多层安全保护设计,包括防漏液、防爆裂、防过充和防短路等。这些设计保护措施有效地降低了蓄电池使用过程中的安全风险,保护用户设备和人身安全。

3. 长寿命和低维护成本

易事特蓄电池采用高质量的铅酸材料和特殊结构设计,延长了电池的使用寿命。此外,易事特蓄电池具 有低自放电速率和低维护成本,无需频繁的维护和保养。

4. 卓越的底层电力支持

易事特蓄电池在直流屏电源、后备电源和不间断电源领域发挥着重要的作用。它可提供稳定的直流电源 ,确保设备的正常运行。在断电或电网故障时,易事特蓄电池可立即为设备提供备用电力,保证工作的 连续性和稳定性。

综上所述,易事特蓄电池作为一种高性能、可靠性强的蓄电池产品,广泛应用于直流屏电源、后备电源

、不间断电源(UPS电源)等领域。其高性能、增强的安全性、长寿命和低维护成本,以及卓越的底层电力支持能力,使得易事特蓄电池成为客户选择的理想之选。